

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里多云转阴有雨夹雪 风力 东北风4~5级 温度 最高9℃ 最低-1℃ 降水概率60% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

2021年12月

23日

星期四

辛丑年十一月二十

国内统一连续出版物号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第15519号

今日12版



郑州观察客户端

## 习近平会见来京述职的林郑月娥

## 习近平会见来京述职的贺一诚



扫描二维码 看视频新闻



扫描二维码 看视频新闻

3版

## 走上新的赶考路

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

徐立毅检查燃气安全工作时强调

# 严格规范管理 严守安全底线

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文)12月22日,市委书记徐立毅深入部分燃气经营企业和用气单位,现场检查燃气安全工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,全面落实省委燃气及危化品安全工作会议部署,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强燃气安全管理和使用,深入排查整治安全隐患,切实维护好人民群众生命安全。

徐立毅来到郑州华润燃气股份有限公司第三储配站、调度中心,实地察看燃气储运安全管理情况,听取市区燃气管网安全运行情况汇报。他指出,要进一步完善燃气生产经营安全监管体系,充分运用数字

化手段提升燃气管道等设备设施智慧化管理水平,定期邀请行业专家进行专业性指导检查,常态化排查整改消除隐患。要严格落实燃气安全生产各项规范标准,加强对进出重点部位人员、车辆的管理,提升规范化运行水平。要加大安全培训力度,不断增强企业职工安全意识,消除侥幸心理,做到警钟长鸣。

优化,创新运营体制,加强行业监管,促进瓶装燃气行业良性发展,规范发展。要坚持部门联动、网格化管理,加大非法经营使用瓶装燃气打击力度,规范市场秩序,消除隐患,确保安全。

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,省人大常委会党组书记、副主任赵素萍带领省人大常委会调研组来郑,就《河南省养老服务条例(草案)》开展立法调研。省人大常委会副主任乔新江、秘书长吉炳伟参加调研。市人大常委会主任胡荃、党组书记周富强,市人大常委会副主任孙黎陪同调研。

## 调省人大常委会调研组专题

## 侯红主持召开疫情防控工作会议 织密筑牢常态化疫情防控坚固防线 坚持底线思维 落实“四早”要求

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治)12月22日,市长侯红主持召开疫情防控工作会议,强调要绷紧疫情防控思想之弦,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,强化底线思维和风险意识,快速反应、果断处置,从严从细落实常态化疫情防控措施,守护好人民群众生命安全和身体健康。

会议听取了市疫情防控指挥部各部、办、专班情况汇报,会商研判了我市疫情防控面临的形势,安排部署了下一步重点工作。侯红指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,各级部门要思想不松懈、措施不松动、工作不松劲,立足于未雨绸缪、防患未然,全面深入查隐患、补短板、堵漏洞,持续推动防线前移,强化平急转换能力,建立防控包保责任制,构建群防群控、联防联控、严防严控格局,切实把防控措施落实到最小单元、最后一米。

侯红强调,要完善重点节点应急防控预案,落实“日报告、零报告”、24小时值班等制度,核酸检测、流调排查、“三人小组”等防控力量要队伍常备、工作常态、演练常抓,确保防控风险第一时间发现、第一时间处置。要扎紧“四个口袋”,完善陆路口岸、进口货物防控机制,强化境外和国内中高风险地区来郑人员精准防控,坚持人、物、环境同防,坚决切断疫情传播链条。要提前部署双节、寒假校园防控工作,制定好错峰离校、分批开学预案,强化校园卫生安全管理,条块联动严管校外教育培训机构,全力保障师生安全。要发挥好医疗机构、零售药店的“哨点”作用,扎实做好物资储备、疫苗接种、人员培训、预案演练等应急准备工作,不断提升科学防控、精准防控水平。

侯红要求,各级各部门要压实“四方责任”链条,夯实基层基础力量,提高社区(村)主动发现能力,发挥好信息化手段、网格化机制作用,完善多数据、全方位、广覆盖的多元触发机制。要严格落实农贸市场、商场超市、交通场站、文化娱乐等重点场所防控,教育引导群众增强自我防范意识,最大限度降低疫情传播风险,织密筑牢常态化疫情防控坚固防线。

虎强、张春阳、王万鹏参加会议。

市领导到惠济区调研

## 全力推进人大换届选举 选民登记信息化工作

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)12月21日,市人大常委会党组书记周富强到惠济区,就人大换届选举选民登记信息化工作、人大代表联络站建设情况进行调研。市人大常委会副主任王福松参加调研。

自惠济区被确定为全省县乡人大换届选举选民登记信息化工作试点以来,区人大常委会高度重视,全面部署,细化举措,有力有序推进工作开展。在惠济区长兴路街道人大代表中心联络站、江山路街道人大代表中心联络站,周富强实地察看中心联络站建设运营、制度设计、活动开展情况,重点听取了惠济区选民登记信息化工作进展情况,现场协调推进问题解决。(下转二版)

营收首次突破2万亿元! 百亿级企业突破50家!

## 2021河南企业百强榜单发布

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 张倩)昨日,记者从省企业联合会获悉,2021河南企业100强榜单发布。据介绍,今年是省企联在企业自愿申报的基础上,按照国际通行方式,以企业营业收入为入围标准,连续第16年发布河南企业100强,并首次发布河南制造业企业100强、河南服务业企业100强。

据了解,2021河南企业100强企业营业收入首次突破2万亿元,户均营业收入达221.68亿元。百亿级企业突破50家达53家,较上年增加11家;千亿级企业5家,较上年增加2家。洛阳

栾川铝业集团股份有限公司、中国建筑第七工程有限公司新进入千亿级企业序列。2021河南企业100强入围门槛为42.68亿元,较上年提高15.95亿元,增幅达59.67%;企业资产总额达51210.55亿元,增幅为61.40%。20家企业资产总额超过500亿元,12家超过1000亿元。

南产业经济发展的压舱石,2021河南制造业100强企业营业收入、资产规模均超万亿元,利润总额达580.32亿元,营收超百亿的达到30家,迈出了高质量发展的坚实步伐;2021河南服务业企业100强营收总额4682.2亿元,超百亿的企业15家,实现利润总额达445.74亿元,成为河南经济发展的新动力。

## 首批人才公寓可以申请啦

每月均价1160元 精装修标准间 29日启动申请

本报讯(记者 曹婷)12月22日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,该局发布《郑州市第一批人才公寓配租公告》,配租项目为郑州市房屋租赁和信息服务平台,共402套房源,均价1160元(间·月),房间为精装修标准间,12月29日9:00开始申请。

《公告》明确,配租对象为:享受郑州市人才计划支持的C、D类高层次人才、青年人才等,且满足《关于做好郑州市人才公寓配租管理的通知》中相关申请条件。

据了解,本批次配租全流程通过线上进行,申请人可通过电脑或手机登录“郑好办”APP(“一件事专区”-“住房保障一件事”)或郑州市房屋租赁和信息服务平台,进入人才公寓配租模块,按照提示进行申请、选房和签约。审核结果、选房时间、递补选房时间等信息将由郑州政务短信平台以短信形式通知申请人。

如有问题咨询可拨打电话12345、67176407、67889191,或者到房地产大厦(建设路与百花路交叉口)四楼西侧大厅7号窗口现场咨询。

郑万高铁全线轨通!

## 明年郑州四个小时到重庆

新华社武汉12月22日电(记者 王贤)随着郑(州)万(州)高铁湖北巴东段最后一根钢轨平稳铺设在无砟轨道上,郑万高铁21日全线轨道贯通,为明年上半年全线开通运营奠定了基础。

据介绍,郑万高铁是我国“八纵八横”高速铁路网的重要组成部分,是西南地区连接华中和华北的主要高速客运通道。郑万高铁郑州至襄阳段已于2019年底通车,此次襄阳至万州段铺轨完成后,将很快进行静态验收,预计

明年1月进行联调联试,全力冲刺明年上半年通车。据介绍,郑万高铁全线818公里,设计时速350公里,全线通车后,从重庆中心城区到郑州将由现在的8个小时缩短到4个小时。

## 以后坐长途汽车可就近上车

郑州将建9个长途客运停靠点 “一站多点”出行更灵活便捷



以后坐长途汽车就像“坐公交”一样,可选择就近上车了!郑州交运集团将构建以客运枢纽站为核心、站外停靠点为支点的“1+N”层级分布式长途客运站网络布局,探索发展多元化道路客运服务模式。本次试点拟布局“一站多点”(以客运站为主体依托的站外简约客运站停靠点)9个,并力争在春运前建成1~2个停靠点。(相关报道见5版)

## 省委宣讲团来郑开展六中全会精神主题宣讲

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)12月21日、22日,省委宣讲团先后走进郑州工程技术学院、金水区政府,围绕党的十九届六中全会精神,开展主题宣讲。

省委宣讲团成员、河南省社会科学界联合会党组书记、主席李庚香以《深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 走好新时代的赶考之路》为题,围绕“从全局和历史高度深刻认识全会的重大意义”“深入领会全会的丰富内涵和核心要义”“深入学习贯彻全会精神,奏响奋勇争先、更加出彩的河南最强音”三个方面,对党的十九届六中全会精神进行深入解读。

在郑州工程技术学院,宣讲以党委理论学习中心组(扩大)学习的形式开展,并为师生答疑解惑、交流互动,现场气氛热烈。在金水区组织区学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会上,金水区区委中心组、各街道党政正职、部分区直单位机关干部等1200余人聆听了宣讲报告。报告会设置了1个主会场、17个街道分会场,通过视频形式收听收看。

## 高标准严要求硬作风做好防风风险保安全护稳定工作

我市召开会议部署相关工作

本报讯(记者 李娜)12月22日,在收听收看了全省“两节两会”安保维稳工作电视电话会议后,郑州召开续会,对做好年末岁尾我市安全稳定工作进行安排部署。市委副书记、政法委书记杜新军出席会议并讲话。

杜新军表示,各级各部门要深入学习贯彻平安中国建设表彰大会精神,全面落实省委安保维稳工作会议精神,保持高度的政治敏锐性和深度的忧患意识,以高标准、严要求、硬作风做好防风、保安全、护稳定各项工作,进一步将各项措施抓紧抓实抓细抓实抓具体,坚决做好“两节两会”安全维稳工作。(下转二版)

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

郑州市深入开展党史学习教育 “我为群众办实事”实践活动主题展览

践行初心办实事 真招实策解民忧

2版